

一款腕表陪你航程

简约无需色彩渲染，黑白即成百变风格。你的型格是纯净还是摩登，是沉静还是运动。百变的你在不同的旅程中都能展现最独特的自我，在航海、在潜水、在登山或是任何属于你的活动中，你都应该有一款最合适的手表陪伴你走过不同的航程。
（魏星）



▲马术之旅
Longines 康铂系列月相腕表

瑞士著名钟表制造商浪琴表与马术运动间的渊源可以追溯到1878年，品牌始终热忱展现马术运动的优雅精髓。在康铂系列原有成功的基础上，浪琴表此次推出康铂系列月相腕表，作为一款拥有月相显示功能的计时秒表，其巧妙地将浪琴表的制表传统、运动传承和品牌与生俱来的精纯工艺融于一身。这款计时秒表直径42毫米，拥有18k玫瑰金表壳，配备自动上链机械机芯L678。银色表盘上有9个条状应用时标涂有Super-LumiNova夜光涂层，优雅地烘托出月相显示功能。6时位置设有12小时计时盘，9时位置设有24小时显示功能与小秒针，12时位置则设有30分钟计时盘与星期显示，日期通过半月形中心指针指示。



▲登山之旅
Tissot 腾智系列太阳能款专业版腕表

太阳能石英机芯，配备蓄电池充电指示灯；触控式防刮蓝宝石水晶表镜，覆有防反光涂层；防磁钛金属表壳覆有黑色PVD涂层；防水性能达10巴。除了这些炫酷的技术成就以外，天梭全新腾智系列太阳能款专业版腕表的设计也同样前卫。附赠延长段的Velco皮革表带，在需要解放双手时可将其捆绑在背包上，让你的登山之旅更加方便舒适。

潜水之旅
Rolex 蚝式恒动游艇名仕型

游艇名仕型的蚝式表壳保证防水深达100米，是兼顾优雅与完美比例的典范。18ct永恒玫瑰金中层表壳则由劳力士铸造厂打造而成。上链表冠采用配有三扣锁三重防水系统，连同三角坑纹底盖，牢固旋紧于表壳。表冠护肩与中层表壳融为一体。镜面则以蓝水晶制造，不易刮损。3点钟位置设有小窗凸透镜，方便读取日历。防水蚝式表壳为高精准机芯提供最佳防护。



摩登之旅
Calvin Klein infinite



无论在社交网络或是任意场合，简约性感的绅士风格永远会给男士带来好运。今年年初，Calvin Klein腕表首饰在全球发起了#ckminute#的网络社交活动，通过在不同场景、不同时间展示佩戴的腕表来与挚友爱人分享每分每秒的心情。近日Calvin Klein腕表活动中金宇彬作为特别嘉宾佩戴2015首款机械腕表Calvin Klein infinite无限系列以及Calvin Klein constructed几何系列饰品将品牌的极简和时尚风格演绎得淋漓尽致。



航海之旅
IWC 葡萄牙系列航海精英计时腕表

“我们只为少数人制作少量但拥有最高品质的腕表。”1970年，IWC万国表曾经这样宣传其“精英腕表”。当时，源自1967年的传奇航海精英腕表及其后续表款——1977年的航海精英II腕表是IWC万国表最为畅销的表款。IWC葡萄牙系列航海精英计时腕表搭载坚固耐用的89361型自制计时机芯，机芯配飞返功能以及指针式计时时间显示，超过1分钟的较长计时记录以指针方式显示于小表盘。该腕表防水达6巴，是航海的最佳伴侣。



风格之旅
Omega 超霸57腕表

2013年，欧米茄推出1957年首枚超霸腕表的升级之作——超霸57腕表。这款腕表搭载同轴机芯并采用经典设计，彰显先进机械特性的同时兼顾了美感，一经推出，即刻引起轰动。今年，全新超霸57腕表强势再临。新款腕表在性能得以提升的同时，依然忠于令该系列风靡半个多世纪的标志性设计。新款超霸57腕表采用41.5毫米抛光和磨砂处理精钢表壳。带有清晰测速刻度的磨砂表圈则与传奇的超霸系列腕表一脉相承。覆有平凸形耐磨损蓝宝石水晶的黑色表盘饰以白色和米色转印刻度。秉承原作品质，彰显当代风格是新超霸的理念，而作为对生活质量有要求的男性，这种低调又具有现代风格的腕表无疑是首选。